



Anfrage

TOP:
Vorlagen-Nummer: **VI/2015/00688**
Datum: 04.03.2015
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Töpper, Gernot
Plandatum:

Beratungsfolge	Termin	Status
Stadtrat	25.03.2015	öffentlich Kenntnisnahme

**Betreff: Anfrage des Stadtrates Gernot Töpper (CDU/FDP-Fraktion) zu
Nebentätigkeiten/Nebenbeschäftigungen**

Nach den tarifrechtlichen bzw. beamtenrechtlichen Vorschriften sind
Nebentätigkeiten/Nebenbeschäftigungen gegen Entgelt beim Arbeitgeber/Dienstherrn
schriftlich anzuzeigen.

Es wird angefragt:

- 1. Wie viele solcher Anzeigen von Beschäftigten bzw. Beamten und Beamtinnen liegen derzeit bei der Verwaltung vor?**
- 2. Wie verteilen sich diese Anzeigen auf die einzelnen Geschäftsbereiche?**
- 3. Sind Schwerpunkte bei Nebentätigkeiten ersichtlich? Wenn ja, um welche Nebentätigkeiten handelt es sich?**

gez. Gernot Töpper
Stadtrat



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich I

11.03.2015

Sitzung des Stadtrates am 25.03.2015

**Betreff: Anfrage des Stadtrates Gernot Töpper (CDU/FDP-Fraktion) zu
Nebentätigkeiten/ Nebenbeschäftigungen**

Vorlagen-Nummer: VI/2015/00688

TOP: 9.12

Antwort der Verwaltung:

1.

Derzeit liegen der Verwaltung insgesamt 161 Nebentätigkeitsanzeigen vor.

2.

Die Anzeigen verteilen sich wie folgt auf die Geschäftsbereiche:

Geschäftsbereich	Anzahl der Anzeigen
OB	46
I	21
II	22
III	31
IV	41

3.

Die Schwerpunkte der Nebentätigkeiten bilden:

1. Lehr- bzw. Referententätigkeiten (38 Anzeigen)
2. Tätigkeiten im Einzelhandel (21 Anzeigen)
3. Bürotätigkeiten (15 Anzeigen)
4. Tätigkeiten im Gastronomiegewerbe (8 Anzeigen)

Finanzielle Auswirkungen:

keine

Egbert Geier
Bürgermeister